

# 省直公共机构废品统一回收

## 五部门联合下发通知,力争明年全省公共机构八成废旧品科学回收

本报济南9月7日讯(记者 邢振宇 通讯员 李玉焕) 7日,我省启动了全省公共机构废旧商品回收工作,年底前省直公共机构办公室将设回收袋,办公区设回收箱,力争到2013年总体回收利用率达到80%以上。

以往,省内公共机构的废旧物品要处理,工作人员随便从附近找一个废品回收的人来收购就行了。日前,我省被定为全国公共机构废旧商品回收体系建设8个试点省市

之一,公共机构的废品将统一进行回收利用。7日,我省召开了全省公共机构废旧商品回收工作会议,启动了全省公共机构废旧商品回收工作。

当日,省机关事务、商务、财政、保密、省节能办五部门联合下发《关于建立省直公共机构废旧商品回收体系的通知》,确定了四家有资质的企业作为省直公共机构废旧商品回收企业。今年12月底前,省直公共机构根据

实际需要,在办公室设废纸、废塑料回收袋,在办公区设废纸、废塑料、危险废弃物回收箱。有条件的集中办公区将设置废旧商品回收站,由回收企业派驻的工作人员进行分类回收。部分小的办公区可采取定期或电话预约的方式上门服务。回收袋、回收箱由签约回收企业统一配置。到2013年,全省力争建立起覆盖省直公共机构办公区的废旧商品回收体系,总体科学回收利用

率达到80%以上。

废旧品分类回收范围主要包括废纸(打印纸、报纸、杂志、书籍及其他纸制品);危险废弃物(含汞光源、锂电池等危险废弃物);废弃电器电子产品(台式计算机、便携式计算机、打印机、复印机、传真机、扫描仪、投影仪、电视机、电冰箱、洗衣机、空调机、影音设备等废弃电器电子产品);报废车辆;废塑料;其他废旧商品。

### 时政信息

#### 我省启动创伤救治培训

本报济南9月7日讯(记者 李钢) 面对突发公共事件、自然灾害中的伤员,每个医务人员的救治手法不尽相同,而处置不当会造成伤员更严重的二次受伤。为了规范救治流程,降低病死率和伤残率,7日,我省2012年度“中国初级创伤救治”培训项目正式启动,预计培训全省2000名左右的麻醉、急诊医师以及护理人员等。

据介绍,近年来,我国交通事故以及其他灾害造成的死亡率和伤残率逐渐增加。而因为不同医务人员的救治手法不尽相同,使不少伤员受到二次伤害。为此,在世界卫生组织的倡议下,我国启动了“中国初级创伤救治”国际培训项目,计划在3年内,对全国麻醉、急诊、院前急救医师进行初级创伤救治的规范化、标准化、实用化培训。

我省本年度的培训工作开展三个阶段,对全省省、市、县各级医疗机构的急诊、麻醉、院前急救医师进行普及培训。目前,我省确定了齐鲁医院和济宁医学院附属医院为我省省级初级创伤救治培训承办医院,对各市符合条件的医护人员进行培训。

#### 本报荣获政协宣传工作先进集体

本报济南9月7日讯(记者 杨凡) 7日上午,省政协召开宣传工作会议,表彰全省政协宣传工作先进集体和先进个人,齐鲁晚报荣获全省政协宣传工作先进集体。

据了解,在2012年度“山东政协新闻奖”评选中,大众日报和齐鲁晚报推荐的2件新闻作品获一等奖,大众报业集团共有9件作品获奖。

另外,会议还表彰了全省政协宣传工作先进集体和先进个人,共有63家单位和90个人受到表彰。

#### 胡润近日将发布2012山东百富榜

本报潍坊9月7日讯(记者 周锦江) 7日下午,胡润先生来潍参加“潍坊CBD财富周·2012”。据胡润透露,山东百富榜将于近期发布,潍坊在2012山东百富榜上由上一年的5位变为6位,但具体是谁还不得而知。

7日,给财富排位的知名人士胡润来到潍坊,并举行了简短的媒体见面会。据了解,2012年的财富榜将于近日发布,见面会上,胡润表示目前财富榜的具体榜单还未完成,不便过多透露。

# 临博会开幕首日签约276.36亿

## 签约项目个数和签约金额均超过上届

本报临沂9月7日讯(记者 高祥) 开幕两天,第三届临博会迎来客商和市民参会如潮,仅首日就招商引资签约276.36亿元。

7日上午,连绵阴雨没有阻挡人们参观临博会的热潮。第三届中国(临沂)市场贸易博览会开幕第二天,展会综合展览馆内人流如涌。今年首次亮相的临沂县域经济展示馆内迎来众多客商和市民,孙祖小米、郯城银杏、苍山蔬菜等沂蒙特色农产品更是吸引了许多客商的目光。苍山双营食品公司的牛蒡茶、山东金典坚果食品公司的葡萄干等特色食品,引来许多客商现场品尝和咨询洽谈。

6日下午,第三届临博会还举办了招商引资洽谈会和2012中国(临沂)国际采购商大会。其中,招商引资洽谈会共签约合同及协议项目54个,签约金额276.36亿元。其中,合同项目43个,利用市外资金218.26亿元,签约项目个数和签约金额均超过上届。



外国客商在临博会上品尝临沂煎饼。

# 旅游大巴爆一胎仍狂奔不止

## 乘客看见交警大喊救命,交警追出四里路将车拦停

本报潍坊9月7日讯(记者 于潇潇) 5日下午,滨州一辆旅游大巴车在从烟台返回滨州的途中爆了一胎,司机没有停车,从招远一路开到昌邑。乘客在车上大呼“救人”,被昌邑交警三中队值勤民警拦下。

5日18时许,昌邑市公安局交警大队东家中队民警在执行巡逻任务时,发现一辆豪华大巴客车上有人使劲挥手,疑似求救,但听不

到喊的是什么。

民警丁卫东立即警觉起来,同队友驾车追赶。几分钟后,警车在追出大约四里路才将这辆车由烟台返回滨州的旅游大巴车拦下。一看到民警,车上的乘客们纷纷站起来,争相向民警说明情况。

原来,这辆大巴车上的27名乘客从烟台坐上大巴车,行驶到招远附近的时候,车左后方的轮胎突然爆了。司机停车检查后换上了备胎

继续行驶。“还没跑出多久,我就感觉车身突然又震了一下。”乘客刘先生,车上的乘客都感觉到了车身的震动,问司机发生了什么事,司机下车看了看后,说没事,驾车继续往前行驶。“车子行驶起来明显摇摇晃晃,就像坐船。”

刘先生坐在大巴车的最后一排,他打开车窗探出身子往下看,发现左后方双车轮外侧的轮胎似乎爆了。乘客们一听说车胎爆了,

立刻让司机停车,而司机以“没有备胎”为由,依然冒险继续行驶,一直开到潍坊昌邑。

民警当即对司机进行了严厉的批评。此时天已黑下来,因为停车地点附近没有修理厂,民警开启警灯,引领大巴车缓慢行驶,到最近的一家维修点,更换了轮胎。晚上八点多,大巴车又重新上路行驶了。晚上10点多,民警接到电话,乘客们已经安全返回滨州。

### 成绩不好担任班干部引同学嘲讽辱骂

# 初三女生教室里喝下农药

本报烟台9月7日讯(记者 宋佳 通讯员 王婧) 9月3日,莱州土山镇中学初三五班14岁的女孩欣欣因难忍同学辱骂,一气之下喝下三口百草枯,现在毓璜顶医院急诊病房接受治疗。医护人员透露,女孩可能时日不多了。经了解,女孩受同学挤对的原因是,她学习不好却担任班干部。记者多次电话联系女孩所在学校,但校方一直未给予回应。

7日上午9点多,在毓璜顶医院急诊病房里,14岁的欣欣眼角流下眼泪,母亲徐女士握着女儿的手,泣不成声。欣欣的妈妈,欣欣的

嗓子受农药腐蚀,已经开始溃烂,说话已经很难。

3日,上早自习时,一位同学又一次讽刺欣欣,难以忍受的欣欣于7点50分下早自习时,拿出从家里带的百草枯说,“你再讽刺我,我就喝下去。”欣欣举起农药“咕咚咕咚”喝下三口。

“不知道百草枯毒性那么大,其实本来只是想吓唬吓唬他们,希望他们不要再骂我,挤对我。”欣欣说,知道自己活不了几天了,现在想起来真的很后悔当时的举动。

3日早晨毓璜顶医院急诊室的

医生查房时,连连摇头,要父母做好心理准备,孩子可能时日不多了。听完医生的话,徐女士的丈夫于先生失声痛哭,这一幕让正在查房的一位女医生黯然落泪。

暑假前,初二班主任看欣欣社交能力比较强,虽然学习不好,但让她担任了班干部。“我还告诫她学习不好,当班干部会被同学笑话。”于先生说,当时就没让她当。后经老师反复要求,欣欣才同意干段时间试试。

欣欣担任一段时间的班委后说,“同学总挤对她,不想干了。”为

这事,徐女士还特地找到朱老师沟通过,希望不让欣欣担任班干部了。

暑假过后,上初三的欣欣以为事情会就此结束,没想到反而愈演愈烈。8月30日,一直住校的欣欣装作肚子疼,要父亲到学校接她回家,也就是这次回家,欣欣带着农药回到学校。事后,于先生才知道,那天欣欣去厕所时,被同学堵在里面,“你学习差还有脸干班委,你真贱……”同学骂得很难听。

3日下午,记者多次拨打土山镇中学办公室、学校座机,但均无人接听电话。(文中欣欣为化名)